

Закордон стає ближчим і доступнішим

Торік набрала чинності рекордна кількість угод про лібералізацію візового режиму України з іншими країнами. І нині питання його реалізації, а надалі – скасування віз для українських громадян під час поїздок до ЄС є пріоритетним.



Україна перебуває на завершальному етапі першої фази Плану дій щодо лібералізації візового режиму для короткострокових поїздок громадян до держав Євросоюзу, що пов'язана з реформуванням вітчизняного законодавства. Після її завершення ми зможемо розпочати впроваджувати другу імплементаційну фазу. Однак, хоч як це дивно, за умови, якщо європейські партнери моніторитимуть, як ми виконуємо власне законодавство під час упровадження першої фази. Тільки в цьому разі Україна в майбутньому зможе отримати безвізовий режим із країнами ЄС, – розповів на брифінгу директор Департаменту консульської служби МЗС України Андрій Олефіров.

Оскільки 1 січня 2008 року набрала чинності Угода між Україною

послуги за грошову винагороду, на цей час не надходило, – рапортують у відділі зв'язків з громадськістю Головного управління МВС України в місті Києві, – правоохоронці, як і раніше, в разі затримання представниць однієї з найдавніших професій складатимуть протоколи про адміністративні правопорушення.

Кримінальна відповідальність за заняття проституцією чинним законодавством не передбачена. А штраф від 51 до 160 гривень не може стримати шалений бізнес сексіндустрії. Багато хто виступає за необхідність легалізації проституції, мовляв, це сприятиме виходу з тіні багатьох, хто пов'язаний із таким бізнесом, та головне – спонукатиме «нічних метеликів» ретельніше стежити за власним здоров'ям.

Ще 2006 року Законом України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо вдосконалення відповідальності за торгівлю людьми та втягнення в заняття проституцією» скасовано кримінальну відповідальність за заняття проституцією. Залишається лише відповідальність за втягнення в заняття проституцією чи сутенерство.

Нині запропоновано законопроект, за яким передбачено притягнення до кримінальної відповідальності осіб, котрі користуються сексуальними послугами неповнолітніх повій, а самих юних створить відправлятимуть у центри реабілітації. І це – світовий досвід.

Олександр ДЕМСЬКИЙ.

та ЄС про спрощення оформлення віз, то, наприклад, торік протягом восьми місяців кількість віз, оформлених нашими співвітчизниками в Посольстві Естонії, становила 8 200, що на 200 більше, ніж попереднього року. Посольство Словаччини 2010-го надало 6 000 багаторазових віз, а лише за перше півріччя 2011-го – 4 000; 2010-го чеські дипломати видали українцям 110 000 віз, а за перше півріччя 2011-го вже 70 000.

Нині триває завершальний етап переговорів щодо внесення змін до відповідної угоди. Передбачається розширення (з 14 до 17) кола громадян, котрі мають право на безкоштовне оформлення віз, за рахунок представників професійних об'єднань; членів релігійних організацій; представників неурядових організацій. До того ж шенгенські візи безкоштовно крім журналістів зможуть отримувати представники технічного персоналу – оператори, фотографи тощо. Сьогодні документ надає українським громадянам можливість оформлення багаторазових віз терміном до одного й до п'яти років відповідно, але відтепер вони зможуть отримувати багаторазові візи, так би мовити, без прізвища «до» – терміном на один чи п'ять років.

Окрім того, завдяки дії угоди Польща з вересня 2011 року виключила з переліку документів, які подаються українськими громадянами для отримання віз, довідку з місця роботи, копію трудової книжки, а також довідку з банку про стан рахунку. Запроваджено й так звані *shopping*-візи: їх може отримати громадянин, котрий відвідував Польщу раніше й наступного разу просто пред'явить чек про купівлю товару на будь-яку суму на території цієї країни.

Найближчим часом мають набрати чинності зміни до угод про місцевий прикордонний рух із Польщею, Угорщиною та Словаччиною: встановлюється безкоштовний порядок оформлення дозволів на перетин кордону (наразі 20 €); збільшується з 30 до 90 днів термін перебування у прикордонних зонах; максимальний термін розгляду заяв становитиме не 60, а 30 днів.

У Львові, Одесі й Донецьку Іспанія, Данія, Бельгія та Нідерланди торік відкрили нові візові центри, що дало мешканцям різних регіонів України змогу отримувати візи, не приїжджаючи до Києва.

20 квітня 2011 року США в односторонньому порядку скасували вимогу знову звертатися до посольства й проходити співбесіду громадянам,

Проституція у Франції – легальне ремесло, адже прямо закон не забороняє чоловікам і жінкам (старшим за 18 років) отримувати платню за сексуальні послуги. Їм, однак, не дозволяється рекламувати свою діяльність.

Організована ж проституція та сутенерство – під заборону. Сутенер ризикує тюремним ув'язненням від 6 місяців до 2 років. А за експлуатацію неповнолітніх його можуть засудити до 10 років позбавлення волі.

«Нічні метелики» французьких міст зобов'язані отримати спеціальний патент. Усі вони працюють удома, обслуговуючи клієнтів у найманих квартирах або кімнатах (ані публічних будинків, ані масажних салонів офіційно на території держави немає). До того ж платять астрономічні податки, бо їхній щоденний заробіток становить близько 500 євро. Хоча повії африканського походження заробляють менше – усього 200–300 євро щодоби.

Спеціальна комісія, до складу якої ввійшли члени французького парламенту, 13 квітня 2011 року подала на розгляд законотворців пропозицію криміналізувати діяльність осіб, котрі користуються послугами проститутток. У разі використання продукції секс-індустрії громадянин має сплатити штраф три тисячі євро, інакше на шість місяців потрапить до в'язниці. Така практика нині існує у Швеції, Норвегії та Ісландії.

Легальною діяльністю проституція вважається й у Великій Британії, але з 2009 року контакт із повією, яку примусили займатися торгівлею тілом, карається кримінально, навіть якщо клієнт не міг знати про насильницький характер її роботи.

Утримання «будинків терпимості» заборонено. Та якщо в двадцятиквартирному будинку працюють 20 повій (по одній у кожній квартирі), жодного порушення закону немає.

А у В'єтнамі працівників сексіндустрії та наркоманів примусово лікують у спеціальних реабілітаційних центрах.

55



котрі протягом останніх 12 місяців уже отримували візу для в'їзду до цієї країни. Відтепер можна просто надіслати документи поштою. Американська сторона вже виконала 99% роботи для того, аби громадяни України змогли отримувати не п'ятирічні, а десятирічні багаторазові візи.

2011 року Хорватія й Македонія в односторонньому порядку скасували вимогу щодо оформлення їхніх віз на час курортного сезону, що очікується й нинішнього року. 1 червня 2011 року в односторонньому порядку візи для громадян України скасувала також Албанія. Під час візиту Президента України торік до Анкари підписано угоду про встановлення безвізового режиму з Турецькою Республікою.

І найголовніше: всі українські вболівальники, котрі придбають квитки на матчі Євро-2012, які проводитимуться на території Польщі, отримуватимуть візу лише на підставі цих квитків. Директорами департаментів консульських служб усіх країн Шенгенської зони та України розглянуто «пілотний план» Польщі щодо вироблення правил реагування на порушення під час проведення масових заходів, зокрема й Євро-2012. Наразі між країнами триває обмін інформацією про футболних хуліганів, котрі подорожують світом. До цього процесу залучають і громадські організації футболних уболівальників, адже планується створення так званих фанпосольств (англ. *fan embassies*), де працюватимуть досвідчені вболіваль-

ники, котрі вже пройшли «тестування» на чемпіонатах світу з футболу в ПАР 2010 року та в інших країнах, тобто підтверджено, що вони не вживають алкоголю під час матчів. Для них відводять спеціальні приміщення й створюють «гарячі лінії», на які зможуть звертатися вболівальники, котрі матимуть якісь проблеми, зокрема й побутові. Консульства країн, команди яких братимуть участь у чемпіонаті, працюватимуть цілодобово.

Таблицю про дію угод між Україною та іншими державами про спрощення або скасування візового режиму взаємних поїздок громадян, що набули чинності 2011 року, дивіться на сайті «Віча».

Лариса АНАТОЛЕНКО.

56



Ліжок і видовищ!

Як прийматимемо вболівальників

Аби прояснити ситуацію, редакція журналу звернулася до Тараса ДЕМУРИ, директора з питань продажів і маркетингу компанії «TUI Ukraine» – офіційного туристичного оператора з розміщення гостей та учасників Євро-2012.

– Тарасе Олександровичу, як проводиться добір офіційних партнерів Євро-2012 і, зокрема, компанії «TUI» – офіційного туристичного оператора з розміщення гостей та учасників чемпіонату?

– Компанію «TUI Travel Plc.» було обрано рішенням виконкому УЄФА від 5 грудня 2008 року в результаті проведення тендеру щодо обрання офіційної агенції з розміщення цільових груп УЄФА. «TUI Travel Plc.» виконує функцію компанії, яка консолідує послуги з розміщення для організаторів турніру, команд, арбітрів, партнерів, спонсорів, акредитованих медіа тощо.

Разом із цим у 2010 році компанія «TUI Ukraine» ініціювала проект «Агентство з розміщення вболівальників» із метою забезпечення можливості розміщення в Україні на період Євро-2012 і для європейських фанів.

Ураховуючи те, що переважно більшість об'єктів було заброньовано для цільових груп УЄФА, ми повинні були знайти й велику кількість закладів для розміщення фанів, зокрема готелі категорії 3* і нижче, санаторії, бази відпочинку, міні-готелі, гуртожитки вузів. Як і у випадку зі звичайними готелями, всі заклади розселення, котрі бронюються компанією «TUI Ukraine», проходять внутрішню сертифікацію щодо вимог безпеки «Sure2Care», яку проводять фахівці з Великої Британії. Це дає змогу мінімізувати ризики,

пов'язані з перебуванням гостей у закладі розміщення, а також виробити рекомендації готелям, які вони отримують у висновках експертів, що, у свою чергу, дозволить запобігти нещасним випадкам, котрі теоретично можуть статися з гостями.

– У пресі була інформація про те, що компанія «TUI» вже заброньовала майже всі наявні в готелях місця на період проведення чемпіонату. В який спосіб ви намагатиметеся скорегувати власну цінову політику з огляду на те, що вартість проживання не лише у великих готелях чи місцях відпочинку, а й у простих міських хостелах в Україні часто перевищує середньоевропейську?

– Наша компанія розглядає розміщення вболівальників виключно як іміджевий проект. Її основне завдання – показати туристичні можливості України й заохотити гостей повернутися з родинами та друзями до нашої держави вже після проведення Євро-2012. Тож наші прибутки будуть мінімальні й майже повністю спрямовуватимуться на покриття адміністративних витрат.

– Як ви налагоджуєте співпрацю з вузами щодо розміщення в їхніх гуртожитках приїжджих уболівальників? Як добираються такі гуртожитки? Чи задіяна компанія «TUI Україна» у процесі організації фан-таборів Євро-2012?

– Робота з навчальними закладами розпочалася ще в жовтні

2010 року (майже за два роки до початку чемпіонату). Ми змогли проаналізувати стан майже всієї інфраструктури розміщення ВНЗ у чотирьох містах, що прийматимуть чемпіонат, і підписали контракти з тими з них, що відповідали мінімальним вимогам зручності для проживання європейських гостей. Наша мета – забезпечити комфортне перебування європейців на території України в період чемпіонату, у зв'язку з чим «TUI Ukraine» ініціювала програму поліпшення сервісу в гуртожитках, які будуть запропоновані для розміщення вболівальників. Наша компанія інвестує ресурси в добір, навчання та тестування фахівців, які працюватимуть у гуртожитках під час перебування там іноземних гостей. Та й саме керівництво вищих навчальних закладів зацікавлене не лише в якісній підготовці інфраструктури гуртожитків, а й у підвищенні рівня обслуговування гостей, враховуючи важливість «людського фактора».

– Які туристичні новації та маршрути ваша компанія розробила для вболівальників чемпіонату? Чим плануєте здивувати українських гостей?

– Окрім послуг із розміщення туристів, ми пропонуватимемо спеціальні трансфери, екскурсійне обслуговування, цікаві пакетні рішення для того, щоб іноземні гості затрималися в Україні.

Розмовляла Юлія ЦИРФА.